

„В ЛЕСУ Я БУДУ БОРЬСЯ ЗА КОМСОМОЛЬСКИЙ БИЛЕТ“

ДАДИМ ВОЛГЕ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ КАДРЫ

В комбинате им. В. М. Зайцева горюются к кампании начала с 2 февраля. До 19 лучших из 700 комсомольцев, совместно с партинструкторами, крепко графу за графой изучали речь тов. Косарева по обмену билетов.

19 февраля расширенное бюро: организовало тройки при комитете и при каждой из 4 ячеек. В тройки вошли: секретари ячеек, старые активные ударники комсомольцы и прикрепленные.

До 25-го тройки развернули широкую массово-разъяснительную работу. Вопрос о значении обмена билетов был проработан в каждой группе и ячейке при активном участии беспартийной молодежи.

„МЫ ОБЯЗУЕМСЯ“

Потому 25 февраля, на общем комбинатном собрании комсомола (присутствовало 800 чел.), когда доверительные поэты-воиники, под шумок анонимными концами читали горячие стихи, посвященные кампании обмена билетов, когда заканчивал доклад тов. Малышев — от-дел Свердловского РК ВЛКСМ — после жарких прений, вскрывших все недочеты работы КСМ организации, наметившие конкретные пути их изжития, на сцену один за другим выходили делегаты от групп и ячеек и, споря о победах, рассказывали о своих недостатках, давали конкретные обязательства.

1. Без участия в члены сберкассы.

2. Без 25 марта на одного КСМ, не сдавшего на судоведительство по дисциплинам.

3. Сдадим испытание по военным знаниям в строевых кружках на «хорошо».

4. Охватим марксистско-ленинским воспитанием через дифференцированную политучебу (кружки новичков, актива и т. д.) весь комсомол, вовлечем беспартийную молодежь.

5. Возьмем шефство над затонам «им. Карла Маркса» и двинем туда культурные и технические силы для работы, чтобы подготовить находящийся в нем флот к навигации в срок.

6. Ликвидируем задолженность по членским взносам.

СЛОВО БОЛЬШЕВИКОВ НЕ РАСХОДИТСЯ С ДЕЛОМ

По комбинату марксистско-ленинской учебы охвачено все студенчество (через политбюро) и через кружки новичков и для актива — 70 проц. Учебные занятия переведены на активнотворительный метод, значительно повысивший качество учебы. Сберкассы на 10 марта охвачены до 80 проц. студентов.

Организованы 3 бригады «им. Сталина» из которых (в сдвиганой мастерской) перевыполнила обязательства.

ИЗ ПАСИВНЫХ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ — В АКТИВНЫХ БОРЦОВ ЗА СОЦСТРОИТЕЛЬСТВО ЗА ЛИНИЮ ПАРТИИ

Между группами иуд академические и политбю (рабфак, судостроитель, судостроитель, гидрофак и т. д.). Иогоры по соцсоревнованию проследуют не менее одного-двух раз в месяц. Лидирует завод заделочности, по членским взносам по март месяц.

При комбинате из студентов скомплектован полк, занимающийся в декаде строевой военной учебой не менее 2 раз.

В затон «им. К. Маркса» послана бригада по выявлению нужд завода.

Уезжающие на практику студенты от КСМ организации получают конкретные задания и являются на местах действительными организаторами и производственной работ.

Но в НУКРП много и крупных недочетов. В основном их три:

1. Слабая борьба и мобилизация студенчества на овладение новейшей техникой водного транспорта в стенах самого комбината. Электросварка, пневматика шариковые и ридиковые подлинники до сих пор не нашли себе никакого отражения в дисциплинах факультетов. Прекрасное оборудование лабораторий и мастерских организовано (через бригады, группы и т. д.) не изучается. Японизация в судоремонте, уже начинающаяся применительно в заводе им. Мологана, не прорабатывается в массах студенчества.

2. Неудовлетворительная борьба студенчества и профессоров за создание фонда экономической независимости СССР, за освобождение Волги от импорта. Учебная часть комбината и общественные организации широко не поставили на студенческих собраниях, от большой политической важности, вопрос. Рационализаторство и изобретательство в НУКРП организовано из рук вон плохо. Профессора и студенчество комбината до сих пор не задавались таким вопросом, как просмотр заказов на импорт для Волги.

3. Недостаточная помощь КСМ комбината порту и ближайшим затонам.

ЧЕРЕЗ ЛИКВИДАЦИЮ НЕДОЧЕТОВ — ЗАВОЮЕМ БИЛЕТ

21—22 марта, за образовательную поставленную в группах учебы, первыми будут получать билеты комсомольцы эксплуатационного и энергетического факультетов. 27—28 марта старые, верные на работе активисты комсомола, будут вручать новые билеты комсомольцам комбината.

Это будут торжественные дни. Каждый, получивший билет, скажет, что он сделал из данных им 25 февраля обещаний и что будет делать там — на судах, в затоне, на Волге, чтобы вывести водный транспорт из узкого места, осуществить на всех его участках 6 исторических указаний т. Сталина.

ДНЕВНИК

Вчера на утреннем заседании продолжались прения по докладу тов. Лебедя и содокладу тов. Надежина.

С большой политической речью на съезде выступил ответственный секретарь Крайкома ВЛКСМ т. Жданов.

После принятой резолюции съезд закончил свою работу.

Вчера редакцией «Ленинской Смены» было создано совещание юнкоров-делегатов Краевого съезда рабселькоров, на котором выступил с речью ответственный секретарь Крайкома ВЛКСМ РАСПЕВИН.

Затем совещание заслушало сообщение тов. Вершинина об очередном плане работы редакции.

Выступавшие в прениях юнкоры рассказывали о состоянии юнкорского движения в районе, делились опытом своей работы.

Подробный отчет — опыт работы юнкоров будет дан в следующих номерах.

КИМ.

55 юнкоров с'ехались со всех концов Спасского р-на 8 марта, чтобы подвести итоги проделанной работы и наметить дальнейшие задачи юнкорского движения р-на.

На съезде с докладом выступил тов. ВАРШАВСКИЙ («Ленинская Смена»), который в своем докладе остановился на ретелках ХУП «всесоюзной и III краевой партконференции на залах четвертого здания прошлого года пятилетки, подробно осветил очередные задачи юнкорского движения и задачи молодежной печати.

Тов. Полуэктов (секретарь печати РК КСМ) рассказал о состоянии юнкорского движения в Спасском районе.

«До издания районной печатной газеты в районе было всего шесть юнкоров, с организацией молодежной отрядки в районной печатной газете в четвертом квартале 1931 года армия юнкоров и их активность значительно возросла.

Сейчас в р-не более 45 постоянных юнкоров (без стенографов). Молодежь становится в районе паситывается всего 6.

Стенографы работают плохо, выхлещут не регулярно: от плашки в правлении, не дышат вопросам т.д.

Недавно Спасские и Турбалинские комсомольские коллективы начали издавать «Уралиногазету» («Ленинский путь»), которая пользуется успехом среди комсомольцев и молодежи района. Турбалинский коллектив организовал живую газету из учеников ШУМПА.

В юнкорском движении р-на имеются достижения. Юнкор из пассивного наблюдателя превращается в активного борца за колхозное строительство, за проведение мероприятий партии и правительства. Об этом говорят факты премирования юнкоров за образцовую работу.

Так, юнкор Крылов в Горках про-

ИЗ ПАСИВНЫХ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ — В АКТИВНЫХ БОРЦОВ ЗА СОЦСТРОИТЕЛЬСТВО ЗА ЛИНИЮ ПАРТИИ

вед большую культурно-массовую работу среди колхозников вокруг вопросов орган.-хоз. укрепления колхозов, за что был премирован колхозом.

Юнкор Назарин С. в Тубанове вместе с колхозниками поехал на лесозаготовки со словами: «Там, в лесу я буду бороться за новый комсомольский билет».

Имеется ряд юнкор-ударников финансового фронта, подготовки к большевистскому съезду и т. д. В районе проводится рейд по проверке готовности к весенне-посевной кампании и организационно-хозяйственного укрепления колхозов, в которых участвовали все юнкоры.

Подготовка к весенне-посевной кампании проходит в условиях обостренной классовой борьбы. Отмечены факты выступления кулачества: в Р. Мавлюковом колхозе, кулаки сожгли около 60 семей т.д.

Вокруг этих фактов юнкоры должны организовать общественность сель. Это требует от нас повышения классовой бдительности, очищения юнкорских рядов от чуждых элементов. Такие элементы в ряде рядов не редко забираются, пытаясь ввести дезорганизацию. В Спасске в юнкорскую армию протес эжеюнкор Ф. Саранин, оказавшийся сыном кулака, обманчивым путем пробравшийся в комхоз, за занесшей чрезмерной активности пытался скрыть свое кулацкое лицо. Саранин был вычищен из колхоза, исключен из комсомола и осужден за вероловство, открыто соп. пожелания дезорганизации и т. д.

Выступавшие на съезде юнкоры отмечали слабое руководство ими со-

ТОЛЬКО РАБОТА

сторона РК и ячеек КСМ и редакций газеты. Недостаточное использование «Лен. Смены» юнкорского материала и т. д. Были отмечены слабые стороны работы юнкоров, намечались очередные задачи работы юнкоров. Слет обсудил вопрос о состоянии выполнения финансового плана. Отметив недостаточную работу юнкоров в мобилизации средств, слет постановил немедленно включиться в комсомольский финпоход, организовать специальные юнкорские финансовые бригады.

Юнкоры обязались развернуть массовую работу вокруг мобилизации средств, выпускать специальные финансовые стенгазеты, разоблачать и бичевать всех тех, кто срывает финплан, не желает участвовать в финпоходе, передать опыт лучших ударников финфронта. Редакция молодежь страны поручено организовать массовый юнкорский финансовый рейд и т. д.

Серьезное внимание слет уделил докладу агронома Петинина и созданию представительства РК КСМ в рай. колхозокоз Занозина «Юнкоры в борьбе за агрохимию, за урожай».

Юнкор должен бороться за севооборот, за посев отсортированных, прогрессивных семян. Юнкор должен агитировать и доказывать преимущества зимней вывозки навоза, организовывать борьбу с сорняками, организовать ликвидировать агрономичности крестьян, проводить пропаганду агрохимии через стенгазеты и т. д.

Основными текущими задачами юнкорского движения слет признал борьбу за организационно-хозяйственное укрепление колхозов, борьбу за экономичный урожай, агрохимию, успешное проведение весенне-посевной кампании, за овладение ленинским стилем работы, марксистско-ленинской теорией за реализацию 6 исторических указаний тов. Сталина и т. д.

Слет предложил сектору печати РК КСМ организовать краткосрочные курсы редакторов стенографов, наладить массовое обучение юнкоров и периодически устраивать совещания юнкоров по текущим вопросам, организовать семинар юнкоров. Слет постановил организовать в Спасске отделение «Ленинской Смены» и в крупных колхозах, совхозах, фабриках и промпредприятиях посты «Ленинской Смены».

Слет послал приветственною телеграмму «Ленинской Смене». На краевой съезд рабселькоров слет выбрал своего лучшего юнкора тов. Крылова.

Ж. РИВАЛЬ.

ТОЛЬКО РАБОТА

Развертывание творческого съезда ВЛКСМ от имени комсомола края проявил социалистический слет Нижегородского края проходит являя неудовлетворительно. Ряд собраний показал, что комсомольские организации относятся к съезду с совершеннейшим равнодушием (на-пример, комсомольская организация завода «Красная Этна»), никаких духе ударников-комсомольцев, призванных в литературу. Требования комсомола к пролетарской литературе могут быть выполнены только на основе непримиримой борьбы за линию партии в вопросах литературы, борьбе со всеми извращениями при показе комсомола и рабочей молодежи.

Сейчас, когда проводится кампания по обмену комсомольских билетов творческий смотр комсомольской литературы должен идти под знаком массового осуждения всех комсомольцев и других пролетариев с тем, чтобы на опыте непримиримой борьбы со всеми извращениями в области показа комсомола — воспитывать ударников-комсомольцев, призванных в литературу, помогать литературно-художественным работникам по показу деятельности комсомола на всех участках социалистического строительства.

Важнейшим комсомолом — член литературы, готовящийся получить новый билет — должен бороться за создание произведений о комсомоле, достойных его борьбы и пламенною марксистско-ленинской учебы в своем литературном труде.

Каждый комсомолец, рабкор, получая новый билет, должен бороться за выявление лучших рабочих ударников и организацию их в литературно-художественные группы, установившая жесткую проверку исполнения, втягивая в работу по созданию научно-исследовательские учреждения, мобиливая активность комсомола на этот участок, связывая работу по съезду с работой по обмену комсомольского билета и активней общественно-политическими кампаниями, мы сможем и обязаны преодолеть отставание.

РЕЙБАР.

ТОЛЬКО РАБОТА

Успешной работе по съезду партия с этим мешает и отсутствие единого плана по съезду для всех организаций, участие которых в этой работе необходимо — ИПП, комвуз, ОПИЗ, ДЮБЛА и т. д.

Это отставание на участие комсомольской литературы должно быть преодолено во что бы то ни стало! Выработав единый план работы, разоблачая и отсекая все чуждое и напосающее в работе по съезду, устанавливая жесткую проверку исполнения, втягивая в работу по созданию научно-исследовательские учреждения, мобиливая активность комсомола на этот участок, связывая работу по съезду с работой по обмену комсомольского билета и активней общественно-политическими кампаниями, мы сможем и обязаны преодолеть отставание.

ТОЛЬКО РАБОТА

Дискуссия между РАПП и комсомолом сыграла огромную роль в деле скорого и такого чрезвычайно важного мероприятия, как сводительный раз сводительный о том, что еще не все комсомольцы усвоили значение творческого съезда комсомольской литературы.

В коллективе нашего комсомола бытуют различные взгляды на культурную революцию, в результате этой создает обстановку для протективщины чуждых постановок и притормаживает в кружке малых форм. Так, в антипролетарскую кампанию этим кружком была протажена на сцену одно классово-чуждое постановка о колхозном строительстве. Литературная указала на эти недостатки и поставила вопрос о массовой проработке этих уровней. Однако, рабкор вопроса был протажено без участия литературы. В решении был дан решительный отказ в работе малых форм без реального указания на грубейшие ошибки воступления.

Все это создает обстановку мешающую совместной и дружной работе литературной организации с комсомолом. Грубые ошибки тов. Багадатского, как руководителя коллектива комсомола и ошибки бюро комсомола, недооценки значения съезда комсомольской литературы, не обязывают комсомольцев к пролетарской литературе (с решением РК ВЛКСМ) — должны быть исправлены в кратчайшее время.

За совместную, дружную работу с комсомолом!

СУЧКОВ и ДМИТРИЧЕНКОВ.

ТОЛЬКО РАБОТА

Вчера на утреннем заседании продолжались прения по докладу тов. Лебедя и содокладу тов. Надежина.

С большой политической речью на съезде выступил ответственный секретарь Крайкома ВЛКСМ т. Жданов.

После принятой резолюции съезд закончил свою работу.

Вчера редакцией «Ленинской Смены» было создано совещание юнкоров-делегатов Краевого съезда рабселькоров, на котором выступил с речью ответственный секретарь Крайкома ВЛКСМ РАСПЕВИН.

Затем совещание заслушало сообщение тов. Вершинина об очередном плане работы редакции.

Выступавшие в прениях юнкоры рассказывали о состоянии юнкорского движения в районе, делились опытом своей работы.

Подробный отчет — опыт работы юнкоров будет дан в следующих номерах.

КИМ.

ТОЛЬКО РАБОТА

Развертывание творческого съезда ВЛКСМ от имени комсомола края проявил социалистический слет Нижегородского края проходит являя неудовлетворительно. Ряд собраний показал, что комсомольские организации относятся к съезду с совершеннейшим равнодушием (на-пример, комсомольская организация завода «Красная Этна»), никаких духе ударников-комсомольцев, призванных в литературу. Требования комсомола к пролетарской литературе могут быть выполнены только на основе непримиримой борьбы за линию партии в вопросах литературы, борьбе со всеми извращениями при показе комсомола и рабочей молодежи.

Сейчас, когда проводится кампания по обмену комсомольских билетов творческий смотр комсомольской литературы должен идти под знаком массового осуждения всех комсомольцев и других пролетариев с тем, чтобы на опыте непримиримой борьбы со всеми извращениями в области показа комсомола — воспитывать ударников-комсомольцев, призванных в литературу, помогать литературно-художественным работникам по показу деятельности комсомола на всех участках социалистического строительства.

Важнейшим комсомолом — член литературы, готовящийся получить новый билет — должен бороться за создание произведений о комсомоле, достойных его борьбы и пламенною марксистско-ленинской учебы в своем литературном труде.

Каждый комсомолец, рабкор, получая новый билет, должен бороться за выявление лучших рабочих ударников и организацию их в литературно-художественные группы, установившая жесткую проверку исполнения, втягивая в работу по созданию научно-исследовательские учреждения, мобиливая активность комсомола на этот участок, связывая работу по съезду с работой по обмену комсомольского билета и активней общественно-политическими кампаниями, мы сможем и обязаны преодолеть отставание.

РЕЙБАР.

ТОЛЬКО РАБОТА

Успешной работе по съезду партия с этим мешает и отсутствие единого плана по съезду для всех организаций, участие которых в этой работе необходимо — ИПП, комвуз, ОПИЗ, ДЮБЛА и т. д.

Это отставание на участие комсомольской литературы должно быть преодолено во что бы то ни стало! Выработав единый план работы, разоблачая и отсекая все чуждое и напосающее в работе по съезду, устанавливая жесткую проверку исполнения, втягивая в работу по созданию научно-исследовательские учреждения, мобиливая активность комсомола на этот участок, связывая работу по съезду с работой по обмену комсомольского билета и активней общественно-политическими кампаниями, мы сможем и обязаны преодолеть отставание.

ТОЛЬКО РАБОТА

Дискуссия между РАПП и комсомолом сыграла огромную роль в деле скорого и такого чрезвычайно важного мероприятия, как сводительный раз сводительный о том, что еще не все комсомольцы усвоили значение творческого съезда комсомольской литературы.

В коллективе нашего комсомола бытуют различные взгляды на культурную революцию, в результате этой создает обстановку для протективщины чуждых постановок и притормаживает в кружке малых форм. Так, в антипролетарскую кампанию этим кружком была протажена на сцену одно классово-чуждое постановка о колхозном строительстве. Литературная указала на эти недостатки и поставила вопрос о массовой проработке этих уровней. Однако, рабкор вопроса был протажено без участия литературы. В решении был дан решительный отказ в работе малых форм без реального указания на грубейшие ошибки воступления.

Все это создает обстановку мешающую совместной и дружной работе литературной организации с комсомолом. Грубые ошибки тов. Багадатского, как руководителя коллектива комсомола и ошибки бюро комсомола, недооценки значения съезда комсомольской литературы, не обязывают комсомольцев к пролетарской литературе (с решением РК ВЛКСМ) — должны быть исправлены в кратчайшее время.

За совместную, дружную работу с комсомолом!

СУЧКОВ и ДМИТРИЧЕНКОВ.

ТОЛЬКО РАБОТА

Успешной работе по съезду партия с этим мешает и отсутствие единого плана по съезду для всех организаций, участие которых в этой работе необходимо — ИПП, комвуз, ОПИЗ, ДЮБЛА и т. д.

Это отставание на участие комсомольской литературы должно быть преодолено во что бы то ни стало! Выработав единый план работы, разоблачая и отсекая все чуждое и напосающее в работе по съезду, устанавливая жесткую проверку исполнения, втягивая в работу по созданию научно-исследовательские учреждения, мобиливая активность комсомола на этот участок, связывая работу по съезду с работой по обмену комсомольского билета и активней общественно-политическими кампаниями, мы сможем и обязаны преодолеть отставание.

ТОЛЬКО РАБОТА

Успешной работе по съезду партия с этим мешает и отсутствие единого плана по съезду для всех организаций, участие которых в этой работе необходимо — ИПП, комвуз, ОПИЗ, ДЮБЛА и т. д.

Это отставание на участие комсомольской литературы должно быть преодолено во что бы то ни стало! Выработав единый план работы, разоблачая и отсекая все чуждое и напосающее в работе по съезду, устанавливая жесткую проверку исполнения, втягивая в работу по созданию научно-исследовательские учреждения, мобиливая активность комсомола на этот участок, связывая работу по съезду с работой по обмену комсомольского билета и активней общественно-политическими кампаниями, мы сможем и обязаны преодолеть отставание.

ПРЕОДОЛЕТЬ РЕЗКОЕ ОТСТАВАНИЕ!

К 20 марта дать 100 процентов плана!

Выполнение краевого финансового плана на 10 марта выражается примерно в 67,4 проц. Комсомольский Арбажский район — 36,6 проц., МАО — 51,1 проц., Верхоянский район — 39,7 проц., Воргоцкий район — 39,8 проц., Гагинский район — 39,9 проц., Д. Константиновский район — 37,1 проц., Даровский — 41,0 проц., Курьянский, Малмыжский, Спасский, Яранский, Белохолуницкий.

Комсомольским организациям этих районов необходимо сосредоточить в финпоходе решающие силы и немедленно добиться резкого передела в проведении похода.

Для того, чтобы досрочно выполнить финплан, необходимо учесть боевые указания, данные в радиogramмах Крайсисполкома ИСПС и Крайфю.

Сейчас, когда мы проводим важнейшую политическую кампанию — обмен билетов — нужно направить комсомольскую инициативу, проверку и контроль на основные участки добровольных платежей — заем и сбердело, а также осуществить строительство, выполнение финплана по налогам и сборам.

Комсомольскому съезду срочную помощь

В весенне-посевную кампанию этого года комсомольский съезд (Шахунский район), должен засеять 2,529 га, из них 869 га, овсом 525 га, вико-овса 300 га, проповоль-стренных культур 268 га и других культур 20 га. Посев льна будет производиться исключительно селекцией сортовой, так как экономическое направление съезду особым решением Глазченкова и Наркомзема заложит по-боевому развернуть подготовку семеноводческого хозяйства. Совхоз должен давать высокоурожайные семена льна. Добиться высокого качества семян возможно при условии максимальной внедрения машинной техники механизации процессов посева, обработки и уборки, при условии применения новейших достижений агротехники.

От гонимых мочи к севу г тозы

Учитывая всю сложность задачи, в этих условиях дирекция производственных, профессиональные и комсомольские организации приняли ряд конкретных мер по развертыванию производственной подготовки в весенне-посевную кампанию.

На 13 имеющихся тракторов отримонтировано 9, два находятся в ремонте. План ремонта по тракторам будет выполнен к 10 марта. План ремонта сельхозмашии и прицепных орудий закончен 29 февраля. Наряду с этим совхоз имеет в своей деятельности ряд трудностей, которые мешают по-боевому развернуть подготовку к весенне-посевной кампании.

Когда же будут машины и удобрения

Совхоз полностью не обеспечен рядом сельхозмашии, как-то: тукосы, дисковые, клеверные сеялки, дисковые бороны и т. д. Несмотря на то, что на них даны заявки, они не поступают и неизвестно, когда будут в сохозе.

Для обеспечения высокого урожая льна и других культур совхозу требуются азотистые удобрения в количестве 130 тонн, по этому пока нет. Привезено только черной костяки 70 тонн. Семена сортовые должны быть завезены в совхоз в количестве 217 центнеров из западной области, но

Комсомольский финпоход

Выполнили задание на... 1,2 проц!

Сендильская сберкасса работает самоотемом. Массовая работа по мобилизации средств не развернута. Работники сберкассы разъяснительной работы среди рабочих не ведут. Партийная и комсомольская ячейки рабочей сберкассы не интересуются.

В результате оппортунистической недооценки финансовой работы, план реализации займа «Третьего, решающего года пятилетия», выполнен всего лишь на 1,2 проц. и по привлекению вкладов на 5 проц.

Комсомольцы должны включиться в комсомольский финпоход развернуть массовую разъяснительную работу по финплану, за вовлечение новых вкладчиков в сберкассу, за 100-процентный охват поддиской на заем всех рабочих лесорубов.

К доктуру на бюро КЧ ВЛКСМ НА ПОЛДОРОГЕ К СЕВУ

опи не поступил и неизвестно, когда будут.

Не обеспечен совхоз и административно-техническим персоналом: нет технического директора, агронома, бухгалтерга, экономиста, агронома-семеновода. Несмотря на ряд вынесенных решений и требований со стороны районных, краевых и других организаций об обеспечении вновь созданных совхоза соответствующими кадрами, трест до сих пор не принял никаких мер.

Рулевых трактористов требуется 40 человек, имели 20. На специально созданных при совхозе курсах готовиться 23 чел.

К севу дать лошадь

Лошадь в весенне-посевную кампанию будет играть решающее значение. Сейчас имеется 30 лошадей, на них требует замены, как слабосильные не менее 15—20 про. Для обеспечения всех работ весной требуется дополнительно минимум 20 лошадей. Средства по профиплану отпущены, но трестом до сих пор не перевезены. Нормами совхоз не обеспечен, имеет-

Соревнование и ударничество не развернуты

Слаба в совхозе культурно-массовая и политическая работа. Профсоюзные и комсомольские организации совхоза не приняли мер к использованию всех возможностей в области улучшения этой работы. Социалистическое соревнование и ударничество внедряется слабо. Большие трудности с переводом отдельных нехов на хозрасчет. Имеется большая текучесть рабочей силы, так как общественное питание организованно плохо. ЗРК не ведет подготовки к весеннему севу в области заготовки продуктов питания.

Комсомольский совхоз должен быть образцовым

Шахунский совхоз является детищем краевой комсомольской организации и сейчас главная задача — вы-

ТОЛЬКО РАБОТА

с победой в весенне-посевную кампанию, укрепить его хозяйственную и организационную мощь.

Это сделать возможно при условии внимания и помощи всей районной комсомольской организации, которая не уделила должного внимания и помощи комсомольскому съезду. Комсомольская организация в совхозе работает слабо, за период 3 месяцев сменился третий секретарь коллектива, слеты комсомольской организации совхоза не расставлены по отдельным боевым участкам работы совхоза. РК КСМ руководит и помогает слабо. Решение Краевого комитета КСМ от октября 1931 года о мобилизации в совхозе на постоянную работу 200 комсомольцев не выполнено ни одной организацией края.

Комсомольский совхоз бышим Ленинополводстрестом включен в группу показательных совхозов по СССР.

Краевая и районная организации ВЛКСМ должны взять под постоянный контроль деятельность совхоза, оказать ему практическую помощь и обеспечить создание действительно показательного комсомольского совхоза.

Зам. директора совхоза ОХЛОПОВ.

ТОЛЬКО РАБОТА

19 марта в 6 час. вечера Крайком ВЛКСМ созывает совещание зав. организатор райкомов, секретарей комитетов и ячеек по вопросу постановки и о задачах проверки исполнения.

На совещание должны явиться: Сормово: зав. орготделом РК секретарь комитета и одна из ячеек Судоверди.

Канавино: зав. орготделом РК секретарь комитета «Давгатель Революции» и одна из ячеек этого же завода.

Свердловский: зав. орготделом РК секретарь комитета и одна из ячеек Ниж. радио-телефонного комбината.

Автомобиль: зав. орготделом РК секретарь комитета и одна из ячеек махо-сборочного корпуса.

Балахино: зав. орготделом и секретарь комитета НИПРЭС.

Лезеринский: зав. орготделом и секретарь комитета завода.

От Бетовского, Борск и других ком. Витского и Борского ком. ВЛКСМ — зав. организаторских отдела райкомов.

Крайком предлагает обеспечить должную подготовку к данному совещанию.

ТОЛЬКО РАБОТА

ТОЛЬКО РАБОТА

ТОЛЬКО РАБОТА

ТОЛЬКО РАБОТА

ТОЛЬКО РАБОТА

ТОЛЬКО РАБОТА

ТОЛЬКО РАБОТА

ТОЛЬКО РАБОТА